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NOT: Bu form, ilgili Anabilim Dalı Başkanlığı tarafından Anabilim Dalı Akademik Kurul Kararı ile birlikte üst yazıyla (EBYS’den) Enstitüye gönderilecektir.

Bilimsel hazırlık programına öğrenci kabulü
MADDE 20 – (1) Yüksek lisans ve doktora programlarına kabul edilen öğrencilerden lisans veya yüksek lisans derecesini kabul edildikleri yüksek lisans veya doktora programı için gerekli eksikliklerini gidermek amacıyla bilimsel hazırlık programı uygulanabilir.
(2) Bir programa kayıt hakkı kazanan öğrenciye bilimsel hazırlık programının uygulanıp uygulanmayacağına, uygulanacaksa hangi dersleri alacağına ilgili bilim/anabilim dalı akademik kurulunun teklifi ve ilgili enstitü kurulunun onayı ile karar verilir.
(3) Bilimsel hazırlık programına kabul edilen öğrencilere en çok iki yarıyıl bilimsel hazırlık programı uygulanır. Burada geçirilen süre, ilgili lisansüstü programın süresine dahil değildir. Bilimsel hazırlık programını süresinde tamamlayamayan öğrencinin ilgili lisansüstü programdan kaydı silinir.
(4) Bilimsel hazırlık programı ile ilgili devam, ders sınavları, ders notları, derslerden başarılı sayılma koşulları, kayıt silme ve diğer esaslar, alınan ders düzeyinin ilgili mevzuatında belirlenen kurallara tabidir. Bilimsel hazırlık dersleri lisansüstü not ortalamasında hesaba katılmaz.
(5) Bilimsel hazırlık programında alınması gereken dersler, ilgili lisansüstü programını tamamlamak için gerekli görülen derslerin yerine geçemez. Bilimsel hazırlık programını başarıyla tamamlamayan öğrenci lisansüstü ders alamaz.
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